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             開 議  午前１１時５０分 

○議長（小松則明議員） 決算特別委員会の御審議、お疲れさまでございました。 

  ただいまの出席議員数は12名であります。定足数に達しておりますので、これより本

日の会議を開きます。 

 ―――――――――――――――――― ○ ――――――――――――――――――  

  日程第１ 認定第１号 令和６年度大槌町一般会計歳入歳出決算の認定について 

  日程第２ 認定第２号 令和６年度大槌町国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定 

             について 

  日程第３ 認定第３号 令和６年度大槌町介護保険特別会計歳入歳出決算の認定につ 

             いて 

  日程第４ 認定第４号 令和６年度大槌町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認 

             定について 

  日程第５ 認定第５号 令和６年度大槌町水道事業会計決算の認定について 

  日程第６ 認定第６号 令和６年度大槌町下水道事業会計決算の認定について 

○議長（小松則明議員） 日程第１、認定第１号令和６年度大槌町一般会計歳入歳出決算

の認定についてから、日程第６、認定第６号令和６年度大槌町下水道事業会計決算の認

定についてまで、決算６件について一括議題といたします。 

  お諮りいたします。ただいま議題となっております決算６件については、議員全員に

よる決算特別委員会で審査しておりますので、委員長報告を省略したいと思いますが、

これに御異議ございませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○議長（小松則明議員） 御異議なしと認めます。よって、委員長報告は省略することに

決定いたします。 

  お諮りいたします。ただいま議題となっております決算６件については、決算特別委

員会で質疑を行いましたので、質疑を終結したいと思いますが、これに御異議ございま

せんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○議長（小松則明議員） 御異議ございませんので、質疑を終結いたします。 

  決算６件について、順次討論、採決いたします。 

  日程第１、認定第１号令和６年度大槌町一般会計歳入歳出決算の認定について討論に
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入ります。（「なし」の声あり）討論を終結いたします。 

  これより認定第１号を採決いたします。 

  本決算は認定するものと決することに賛成の方は賛成ボタンを、反対の方は反対ボタ

ンを押してください。お願いいたします。 

  押し忘れなしと認め、確定いたします。 

  賛成全員であります。よって、本決算は認定するものと決しました。 

  日程第２、認定第２号令和６年度大槌町国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて、討論に入ります。（「なし」の声あり）討論を終結いたします。 

  これより、認定第２号を採決いたします。 

  本決算は認定するものと決することに賛成の方は賛成ボタンを、反対の方は反対ボタ

ンを押してください。お願いいたします。 

  押し忘れなしと認め、確定いたします。 

  賛成全員であります。よって、本決算は認定するものと決しました。 

  日程第３、認定第３号令和６年度大槌町介護保険特別会計歳入歳出決算の認定につい

て討論に入ります。（「なし」の声あり）討論を終結いたします。 

  これより、認定第３号を採決いたします。 

  本決算は認定するものと決することに賛成の方は賛成ボタンを、反対の方は反対ボタ

ンを押してください。お願いいたします。 

  押し忘れなしと認め、確定いたします。 

  賛成全員であります。よって、本決算は認定するものと決しました。 

  日程第４、認定第４号令和６年度大槌町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定

について討論に入ります。（「なし」の声あり）討論を終結いたします。 

  これより、認定第４号を採決いたします。 

  本決算は認定するものと決することに賛成の方は賛成ボタンを、反対の方は反対ボタ

ンを押してください。お願いいたします。 

  押し忘れなしと認め、確定いたします。 

  賛成全員であります。よって、本決算は認定するものと決しました。 

  日程第５、認定第５号令和６年度大槌町水道事業会計決算の認定について討論に入り

ます。（「なし」の声あり）討論を終結いたします。 

  これより、認定第５号を採決いたします。 
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  本決算は認定するものと決することに賛成の方は賛成ボタンを、反対の方は反対ボタ

ンを押してください。お願いいたします。 

  押し忘れなしと認め、確定いたします。 

  賛成全員であります。よって、本決算は認定するものと決定いたしました。 

  日程第６、認定第６号令和６年度大槌町下水道事業会計決算の認定について討論に入

ります。（「なし」の声あり）討論を終結いたします。 

  これより、認定第６号を採決いたします。 

  本決算は認定するものと決することに賛成の方は賛成ボタンを、反対の方は反対ボタ

ンを押してください。お願いいたします。 

  押し忘れなしと認め、確定いたします。 

  賛成全員であります。よって、本決算は認定するものと決定いたしました。 

 ―――――――――――――――――― ○ ――――――――――――――――――  

  日程第７ 閉会中の継続審査の件 

○議長（小松則明議員） 日程第７、閉会中の継続審査の件についてを議題といたします。 

  総務教民常任委員長から、委員会において審査中の請願第３号ＪＲ地方ローカル線鉄

道の維持・発展を通じた地域活性化についての意見書提出を求める請願書について、会

議規則第75条の規定に基づき、お手元に配付したとおり、閉会中の継続審査の申出があ

りました。 

  お諮りいたします。 

  委員長からの申出のとおり、閉会中の継続審査とすることに御異議ございませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○議長（小松則明議員） 御異議なしと認めます。よって、委員長からの申出のとおり、

閉会中の継続審査とすることに決定いたしました。 

 ―――――――――――――――――― ○ ――――――――――――――――――  

  日程第８ 議員派遣の件 

○議長（小松則明議員） 日程第８、議員派遣の件を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  議員派遣については、お手元に配付しておりますとおり派遣することに御異議ござい

ませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 
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○議長（小松則明議員） 御異議なしと認めます。よって、議員派遣については、原案の

とおり派遣することに決定いたしました。 

 ―――――――――――――――――― ○ ――――――――――――――――――  

  日程第９ 閉会中の継続調査の件 

○議長（小松則明議員） 日程第９、閉会中の継続調査の件を議題といたします。 

  総務教民、産業建設の各常任委員長及び議会運営委員長から、会議規則第75条の規定

により、お手元に配付いたしました申出のとおり、閉会中の継続調査の申出がありまし

た。 

  お諮りいたします。 

  各常任委員長及び議会運営委員長から申出のとおり、閉会中の継続調査とすることに

御異議ございませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○議長（小松則明議員） 御異議なしと認めます。よって、各常任委員長及び議会運営委

員長から申出のとおり、閉会中の継続調査とすることに決定いたしました。 

  以上で、本日の日程は終了いたしました。 

  お諮りいたします。本定例会に付された議案等は議了したことから、会議規則第７条

の規定により、本日で閉会したいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○議長（小松則明議員） 御異議なしと認めます。したがって、本定例会は本日で閉会す

ることに決定いたしました。 

  これで、本日の会議を閉じます。 

  以上で、令和７年９月大槌町議会定例会を閉会いたします。 

  大変御苦労さまでございました。 

             閉 会  午後０時０２分 
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 上記令和７年９月定例会会議の次第は、書記の記載したものであるが、その内容の正確

であることを証するため、ここに署名する。 

 

    令和  年  月  日 

 

 

                   議 長 

 

 

                   議 員 

 

 

                   議 員 


